
AK Parti İzmir Milletvekili Bursalı,
iş insanı Ahmet Aksoy ile
dünyaevine girdi. Çiftin nikah
töreni, Menemen’de yapıldı. n 3’te
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BOrNOvA Belediyesi'nin
kısa süre önce kurduğu
Engelli ve Yaşlı Hizmetleri
Müdürlüğü, uzun yıllardır
sürdürdüğü Evde Bakım
Hizmeti ile ilçedeki ihtiyaç
sahibi yaşlı ve engelli
vatandaşlara umut olmaya
devam ediyor. n 2’de

ALAşeHİr Belediyesi
temizlik işçisi Ali İlkgün,
otobüs terminalinde
bulduğu içinde para ve
altın bulunan çantayı
zabıta ekiplerine teslim
ederek sahibine ulaştırdı.
İlkgün’ün örnek davranışı,
ödüllendirildi. n 3’te

TÜİK’İN ARAŞTIRMASININ İLGİNÇ SONUCU

Karakoz: Hizmet
yok, polemik var
CHP Aydın milletvekili evrim
Karakoz, AKP iktidarının Aydın'a
hizmet etmek yerine sürekli polemik
çıkarmaya çalıştığını ifade ederek,
"Aydın'ın gerçek gündemi sizin
çıkarttığınız polemikler değildir.
Aydın'ın gerçek gündemi 24 yıllık
iktidarınız boyunca mahvolmuş
çiftçidir, hayvancıdır, esnaftır. 24
yılda Aydın'ın her yerine diktirdiğiniz
jeotermal santrallerdir, kirlenen
toprağımız, havamız, suyumuzdur"
ifadelerini kullandı. n 6’da

Temizlik işçisinden
örnek davranış 

Bornova’dan yaşlı ve 
engellilere şefkat eli

İstihdama köprü: 
İş’te Konak Ofisi 

İş'Te Konak
Personel İstihdam
Ofisi, açıldığı günden
bu yana istihdama
sunduğu katkıyı her
geçen gün artırarak
çalışmalarını tüm
hızıyla sürdürüyor.
n 3’te

18 Şubat 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

Kadınlar dahamutlu!
Yaşam Memnuniyeti sonuçlarına göre en önemli sorunu hayat pahalılığı olarak gören vatandaşların yüzde
53’ü mutlu olduğunu belirtirken mutlu erkeklerin oranı yüzde 51.4, mutlu kadınların oranı ise yüzde 55 oldu

3.7 PUAN ArTTI
TÜrKİYe İstatistik Kurumu
(TÜİK) Yaşam Memnuniyeti
Araştırması 2025 verilerine göre
mutlu olduğunu beyan eden 18 ve
üzeri yaştaki bireylerin oranı,
2024’te yüzde 49.6 iken 2025’te
3.7 puan artarak yüzde 53.3 oldu.
Mutlu olduğunu belirten
erkeklerin oranı geçen yıl yüzde
51.4 olurken, kadınlarda bu oran
yüzde 55.1 olarak gerçekleşti. 

AİLe FAKTÖrÜ
BİreYLerİN en büyük
mutluluk kaynağı yüzde 69 ile
aileleri oldu. Bunu yüzde 15.6 ile
çocuklar ve yüzde 4.8 ile kişinin
kendisi izledi. Mutluluk kaynağı
olan değerlerde ise ilk sırada
yüzde 64.9 ile sağlık yer aldı.
Sağlığı sevgi, başarı, para ve iş
takip etti. Araştırmada en önemli
sorun yüzde 31.3 ile hayat
pahalılığı olarak yer aldı. n 6’da

Can Pulak

Kefenin cebi
yok ki…

n Sayfa 4’te
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Dün kutlanan 17 Şubat Dünya
Kedi Günü’nde objektifimize
takılan bu görüntü bize çok

manidar geldi, sizlerle
paylaşmak istedik.
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İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Medeni Kanun 
ve cumhuriyet !
Dün, takvim yaprakları bir hukuk

devriminin yüzüncü yılını fısıldadı. 17
Şubat 1926… Çiçeği burnunda Türkiye
Cumhuriyeti o gün yalnızca Türk
Medeni Kanunu’nu kabul etmedi,
kaderine yeni bir yön çizen, zihniyet
devrimi yaptı. Bu bağlamda Türk
Medeni Kanunu, halkın “kulluktan
yurttaşlığa geçiş” belgesidir. En
önemlisi ise kadınla erkeği aynı hukuki
zeminde buluşturup eşitleyen bir
toplumsal sözleşme olmasıdır. Ki,
1937’de Anayasa’ya eklenen “laiklik
ilkesi”nin yapı taşlarından biridir.
Zamanın Adalet Bakanı Mahmut Esat
Bozkurt, tarihsel önemi olan bu
kanunun gerekçesinde şöyle der:

“(…) İnsanlık hayatı, her gün
hatta her an esaslı değişikliklerle
karşı karşıyadır. Kanunları din’e
dayanan devletler, kısa bir zaman
sonra ulusun ve ülkenin ihtiyaç ve
isteklerini karşılayamazlar. Çünkü
dinler, değişmez hükümler belirtirler.
Hayat yürür, ihtiyaçlar hızla değişir.
esaslarını dinlerden alan kanunlar,
uygulanmakta oldukları toplumları,
indirildikleri ilkel dönemlere
bağlarlar ve ilerlemeye engel belli
başlı etkenler ve nedenler arasında
bulunurlar.”

Şimdi soralım; bir millet ilerlemek
istiyorsa, yürüyen hayatın ritmine mi
kulak vermeli, yoksa asırlık kalıpların
içine mi hapsedilmeli?

Bugün Türk Medeni Kanunu’nu
eleştirip, karşı çıkanlar, “her ne kadar
cumhuriyeti savunur gözükseler de”
ne yazık ki özünde, “Tanzimat ve
meşrutiyet” özlemi içindedir. Ve
Cumhuriyeti bu iki sistemin devamı
olarak görürler. 

Attila İlhan, bu noktada kışkırtıcı bir
tez ortaya atar; Tanzimat ve Meşrutiyet
Batı’nın etkisiyle şekillenmiş
hareketlerdir; Cumhuriyet ise
Anadolu’nun içinden doğmuştur. O’nun
ifadesine göre “Genç Osmanlılar ve
Jön Türkler” Avrupa’ya giderek devrim
yapmaya kalkmışlardır. Gazi ise
Samsun’a çıkmıştır. 

Dolayısıyla; Tanzimat, Meşrutiyet ve
Cumhuriyet aynı çizginin durakları
değildir. Cumhuriyet bir zihniyet
devrimidir. İmparatorluğun tebaasından
ulusun yurttaşına geçiştir. Ümmetten
millete, biatten hukuka geçiştir Ve
Medeni Kanun bu geçişin tapu
senedidir. 

Gelelim, “İstanbul Sözleşmesi” ile
tartışılan kadın meselesine… Bugün
hâlâ eşitlik tartışması yapıyorsak, bu
biraz da yüz yıl önce atılan adımın ne
kadar ileri ve doğru olduğunu gösterir.
Çünkü Cumhuriyet, kadını “aile içinde
bir unsur” olmaktan çıkarıp hukukun
öznesi yaptı. Bu o günlerin dünyasında
oldukça radikal bir dönüşümdür.
Avrupa’nın birçok ülkesinde kadınların
seçme hakkı dahi tartışma konusuyken
Türkiye, medeni hukukta eşitliği norm
haline getirmiştir.

Demek ki mesele “Batı ne yaptı?”
değil. Mesele, “Biz neyi kendi
irademizle yaptık?” sorusudur.
Cumhuriyet’in cesareti de buradadır;
kendi toplumunu çağın hukukuna
taşımak. Bugün modern bir devlet
olma iddiasını
sürdürebiliyorsak, bunun
arkasında laik hukuk düzeni
vardır. Hukukun kaynağını
insan aklına ve toplumsal
ihtiyaca dayandırma iradesi
vardır.

Şebnem Bursalı evlendi
CHP'li kadınlar, Türk medeni
Kanunu’nun kabul edilişinin
100'üncü yılı dolayısıyla
Anıtkabir’i ziyaret etti. n 7’de

CHP’li kadınlar Anıtkabir’de
İzmİr’de etkili olan yağışların
ardından barajlardaki doluluk oranı
belli oldu. Tahtalı’da aktif doluluk
yüzde 30.84 olarak kaydedildi.  n 3’te

Barajlar dolmaya başladı



Bornova Belediyesi'nin kısa süre
önce kurduğu Engelli ve Yaşlı
Hizmetleri Müdürlüğü, uzun yıllardır
sürdürdüğü Evde Bakım Hizmeti ile
ilçedeki ihtiyaç sahibi yaşlı ve engelli
vatandaşlara umut olmaya devam
ediyor. Alanında uzman ekipler,
yalnızca fiziksel bakım değil, aynı
zamanda insani temas ve sosyal
destek sağlayarak yaşam kalitesini
artırıyor.

Müdürlük bünyesinde oluşturulan
özel ekipler, yaşlı ve engelli bireylere
evlerinde berber ve banyo hizmeti
sunuyor. Kişisel bakımlar düzenli
olarak yapılırken, ebeler de engelli
gebeler ile 0-3 yaş arası bebeklerin
sağlık takiplerini gerçekleştiriyor.

Sağlık İşleri Müdürlüğü ekipleri
ise tansiyon ve şeker ölçümlerinden
fizyoterapist desteğine, ambulans
hizmetinden tıbbi malzeme desteğine
kadar birçok hizmet ücretsiz olarak
sağlanıyor.

Hizmetten faydalanan vatandaşlar
ve yakınları, Bornova Belediyesi'ne
duydukları memnuniyeti dile
getiriyor.

Annesi için evde bakım hizmeti
alan İsmail Ötenbülbül, duygularını
şu sözlerle ifade etti: "Belediyenin 
bu uygulamaları çok hoşumuza
gidiyor. Annem için bu hizmetleri
dışarıdan almaya kalksak dünyanın
parasını vermemiz gerekir. Bornova
Belediyesi sadece çöp toplamıyor,
yol yapmıyor. Böyle sosyal 
destekler çok özel ve çok büyük işler.

Profesyonel insanların gelip 
anneme banyo yaptırması,
tırnaklarını kesmesi müthiş şeyler.
Bornova Belediyesi'ne minnettarız."

Fizyoterapist desteği
92 yaşındaki Suzan Ötenbülbül

ise Başkan Ömer Eşki ile yaşadığı
anıyı anlatarak duygulandırdı:
"Başkan Ömer Eşki için 'şeker gibi
adam' demişlerdi. Görmek istedim.
Hanımıyla birlikte geldiler, elimi
öptü. O kadar efendi bir insan ki...
Ambulans hizmeti bizim için 
büyük bir nimet. Fizyoterapist
desteği de alıyoruz. Allah ondan razı
olsun."

Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, Engelli ve 
Yaşlı Hizmetleri Müdürlüğü'nün
sosyal belediyeciliğin en somut
örneklerinden biri olduğunu
vurgulayarak şunları söyledi:
"Yaşlılarımızı ve engelli
yurttaşlarımızı yalnız bırakmamak
sosyal devlet olmanın gereği, bizim
de en temel sorumluluğumuz. Evde
Bakım Hizmeti sadece bir bakım
hizmeti değil; bir dayanışma, bir
gönül bağıdır. Kimseyi kaderiyle baş
başa bırakmıyoruz. Bornova'da
herkes kendini güvende, değerli ve
yalnız olmadığını hissedecek."
HASAN ERCAZİP

Ege Üniversitesi (EÜ) çevre
duyarlılığı ve sanatın harmanlandığı
anlamlı bir sergiye ev sahipliği yaptı. EÜ
Moda Tasarım Yüksekokulu Öğr. Gör.
Funda Cengiz koordinatörlüğünde
hazırlanan "Sürdürülebilir Tasarımlar:
İkinci Şans" adlı sergi, Prof. Dr. Yusuf
Vardar MÖTBE Kültür Merkezinde
sanatseverlerle buluştu. Sergiye, Moda
Tasarım Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr.
Ziynet Öndoğan’ın yanı sıra
akademisyenler, öğrenciler ve
sanatseverler katıldı. Moda Tasarım
Yüksekokulu 2. sınıf öğrencilerinin
"Süsleme Teknikleri Dersi" kapsamında
hazırladığı koleksiyon, tekstil atıklarının
nasıl estetik birer sanat eserine
dönüşebileceğini gözler önüne serdi.
Serginin içeriği ve amacı hakkında bilgi
veren Öğr. Gör. Funda Cengiz, "Bu
sergide temel amacımız,
öğrencilerimizde sürdürülebilir tasarım
bilincini oluşturmak ve tekstil atıklarının

aslında birer hammadde olduğunu
göstermekti. Öğrencilerimiz,
kullanılmayan kumaş parçalarını büyük
bir titizlikle bir araya getirerek özgün
kıyafet tasarımları ortaya koydular.
Patchwork, yaka çalışmaları ve
geleneksel boncuk işlemeleriyle
zenginleşen bu koleksiyon, hem estetik
bir derinlik sunuyor hem de günümüzün
en büyük sorunlarından biri olan hızlı
tüketim alışkanlıklarına karşı çevreci bir
duruş sergiliyor" dedi. Sergide eserleri
yer alan öğrenciler, projeye hazırlık
sürecinin kendileri için öğretici ve ufuk
açıcı bir deneyim olduğunu belirttiler.
Atık malzemelerin doğru tekniklerle
birleştiğinde yüksek moda
standartlarında ürünlere dönüşebileceğini
deneyimleyen genç tasarımcılar, ders
kapsamında öğrendikleri süsleme
tekniklerini atık kumaşlar üzerine
uygulayarak nasıl fark yaratabileceklerini
gördüklerini söylediler. İHA

Bornova’dan yaşlı ve 
engellilere şefkat eli
Bornova Belediyesi'nin Evde Bakım Hizmeti ile yaşlı ve engelli vatandaşlara evlerinde berber,
banyo, sağlık ve sosyal destek sunması, vatandaşlar ve ailelerince memnuniyetle karşılandı

Menderes Belediyesi’nin Özdere’deki yeni
hizmeti Atatürk Kültür Merkezi bir sergiye
daha ev sahipliği yapıyor. Sanatçı Zübeyde
Ergin’in kişisel sergisi alkışlar eşliğinde
açıldı. Birçok eseri içinde bulunduran
sergiyi açılışın ardından sanatseverler ve
çocuklar gezdi. Sanatçı Zübeyde Ergin,
sergi ziyaretçilerine heykellerin hikayesini
teker teker anlattı. Eserleri inceleyen
vatandaşlar hayranlıklarını gizleyemedi.
Özdere Atatürk Kültür Merkezi’ndeki sergi
24 Şubat’a kadar ziyarete açık olacak.
Sergi hakkında konuşan Başkan İlkay
Çiçek, “Sanatı Menderes’te her zaman
yaşatıyoruz. Yine harika bir sergiyi
vatandaşlarımızla buluşturmaktan dolayı
mutluyuz. Zübeyde Hocamız’ın yılların
tecrübesi ve birikimi ile anlam dolu
eserlerini vatandaşlarımızın kaçırmamasını
tavsiye ediyorum” dedi. SİBEL KEZER

Menderes’te heykel 
sergisi dikkat çekti

Bergama Gençlik Spor Müdürlüğü ve İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliği ile 117 köy
ve mahalleden 35 okulun katılımıyla sportif
yetenek taraması gerçekleştirildi. Dört gün
süren taramada bin 142 öğrencinin sportif
yetenekleri incelendi. Sportif Yetenek
Taraması ve Spora Yönlendirme Projesi
Koordinatörü Serkan Uzun, 2018 yılından
beri her yıl uygulanan projenin amacı
hakkında şu bilgileri verdi: "Amaç,
çocuklara sporu sevdirmek, toplumda
spor bilincini artırmak ve öğrencilere
yeteneklerine uygun sporlara
yönlendirerek başarılı sporcular elde
etmektir. Bergama'da dört günün sonunda
bin 200'e yakın öğrencimizin taramasını
gerçekleştirdik ve bin 142 öğrenciden
yaklaşık yüzde 90'lık bir tarama oranı
oluşturarak hem Bergama'da hem de
İzmir'de başarılı bir sonuç elde ettik.” İHA

Bergama’da sportif 
yetenek taraması

Aydın’ın Sultanhisar ilçesinde Gençlik ve
Spor Bakanlığı ile Halk Eğitim Merkezi iş
birliğinde düzenlenen el sanatları ve
dekoratif ahşap süsleme etkinliği yoğun
ilgi gördü. Programa katılan protokol
üyeleri, kursiyerlerin el emeği göz nuru
ürünlerini inceleyerek çalışmalar hakkında
bilgi aldı. Etkinliğe Sultanhisar Kaymakamı
Ali Ekber Ateş, Gençlik ve Spor İl Müdürü
Serhat Yığmatepe, Sultanhisar İlçe Milli
Eğitim Müdürü Erdinç Güner ve KYK Yurt
Müdürü Derya Levent Eğilmez katıldı.
Sultanhisar GSB ile Sultanhisar Halk Eğitim
Merkezi ortaklığında düzenlenen
programda kursiyerlerin hazırladığı
dekoratif ahşap süsleme ve el sanatları
ürünleri tek tek incelendi. Kaymakam
Ateş, kursiyerlerle sohbet ederek
emeklerinden dolayı tebrik etti ve
başarılarının devamını diledi. İHA

Dekoratif ahşap 
süsleme etkinliği

Merkezefendi Belediyesi, 14 Şubat
Sevgililer Günü dolayısıyla
düzenlediği "Aşka Dair" konseriyle
vatandaşlara müzik dolu, romantik
bir akşam yaşattı. Merkezefendi
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen
konser, yoğun katılım ve coşkulu
alkışlar eşliğinde tamamlandı.
Merkezefendi Belediyesi, bu özel
gecede Merkezefendi Belediye
Orkestrası’nı sanatçılar Aslı Güven ve
Zeki Güven ile aynı sahnede
buluşturdu. Aşk temalı seçkin

eserlerin seslendirildiği konserde,
romantik şarkılar ve sevilen melodiler
salonu dolduran izleyicilere
unutulmaz anlar yaşattı. Katılımcılar
hem Sevgililer Günü’nün anlam ve
önemini hissetti hem de keyifli bir
müzik ziyafetiyle buluştu. Gecenin
ilerleyen saatlerinde Şeniz Doğan,
eşiyle birlikte sahne önünde müziğin
ritmine eşlik ederek dans etti.
Salonun tamamından büyük alkış
alan bu samimi an, izleyiciler
tarafından ilgiyle karşılandı.Kültür ve

sanatın birleştirici gücüne vurgu
yapan Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan,
"Merkezefendi Belediyesi olarak,
hemşerilerimizi sanatla buluşturan
etkinlikleri çok önemsiyoruz.
Sevgililer Günü gibi anlamlı bir günü,
müzikle ve sevgiyle taçlandırmaktan
büyük mutluluk duyduk. Bu güzel
akşamda bizlerle olan tüm
vatandaşlarımıza ve emeği geçen
sanatçılarımıza teşekkür ediyorum"
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Merkezefendi’de aşkın notaları yükseldi

Kuşadası Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışıyla kentin en
küçük sakinlerini desteklemeye
devam ediyor. Çocukların sağlıklı ve
dengeli beslenerek büyümesi
amacıyla yürütülen süt desteği
programı, her geçen gün daha
fazla aileye ulaşıyor.
Belediye bünyesinde
faaliyet gösteren
Sosyal Hizmetler
Müdürlüğü ekipleri
tarafından
yürütülen çalışma
kapsamında,
Kuşadası'nda
yaşayan 24-60
ay arasındaki
ihtiyaç sahibi
çocuklara her ay
düzenli olarak 8
litre süt
ulaştırılıyor.
Temel gıda
maddelerine
erişimde zorluk
yaşayan ailelerin
yükünü hafifletmeyi
amaçlayan destek programı,
haftanın belirlenen 4 günü
boyunca gerçekleştirilen
dağıtımlarla kesintisiz sürdürülüyor.
Ekipler, sütleri ihtiyaç sahibi
ailelerin evlerine kadar ulaştırarak
hem çocukların gelişimine katkı

sağlıyor hem de aile bütçesine
destek oluyor. Kuşadası Belediyesi,
hiçbir çocuğun en temel besin
kaynaklarından biri olan süte
ulaşamaması gibi bir durumla karşı
karşıya kalmaması için sosyal

yardım hizmetlerini aralıksız
sürdürüyor. Büyüme

çağındaki çocukların
fiziksel ve zihinsel

gelişiminde büyük
önem taşıyan süt
desteği, kentte
dayanışma
ruhunu da
güçlendiriyor.

Kentli
çocukları her
anlamda
desteklemeyi
görev bilen
belediye,

büyüme
çağındaki

miniklerin
ihtiyaçları

konusunda aileleri
yalnız bırakmıyor. Süt

desteğinden yararlanmak
isteyen ihtiyaç sahibi aileler, 24-

60 ay arasındaki çocukları için
başvurularını 444 71 14 numaralı
hattan Güvercin Masa Servisi
aracılığıyla gerçekleştirebiliyor.
OĞUZ YÖRÜK

Kuşadası’nda çocuklara
düzenli süt desteği var

Öğrenciler atık kumaşları 
sanat eserine dönüştürdü
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EŞKİ: KİMSEYİ KADERİYLE BAŞ BAŞA BIRAKMIYORUZ

Doğuştan engelli 61 yaşındaki
Mine Yeni Kapılı'nın abisi Metin
Yenikapılı, Evde Bakım Hizmeti
ile 12-13 yıldır tanıştıklarını
belirtti: "Kız kardeşim ve
rahmetli babamın bakımını
yapıyorlardı. Sadece pandemi
döneminde mecburi bir ara
verilmişti. Bakımlar çok iyi.
Sağlık kontrolleri yapılıyor,
sohbet ediliyor, önceden haber
veriliyor. Bez ve tıbbi malzeme
desteği de sağlanıyor. Biz
söylemeden, bizim aklımıza
gelmeyen şeyleri bile
yapıyorlar. Bu hizmetler bir aile
ortamında gerçekleşiyor."

Aile ortamı



İş'te Konak Personel İstihdam Ofisi,
açıldığı günden bu yana istihdama
sunduğu katkıyı her geçen gün artırarak
çalışmalarına tüm hızıyla devam
ediyor. 10 bine yakın üyesiyle dev bir
aile olan İş'te Konak, 500'ü aşkın
firmayla da kontak sağlıyor. Bugüne
dek 120 toplu iş görüşmesi
gerçekleştirilen ve 1816 aktif iş ilanı
bulunan İş'te Konak sayesinde 1144
Konaklı hayallerindeki işe kavuştu.
1144 kişinin 480'i kadın, 664'ü erkek
bireylerden oluşurken İş'te Konak
aracılığıyla 61 engelli birey işe girdi.
Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu'nun göreve geldiği ilk
100 gün içerisinde hizmete açtığı İş'te
Konak'a başvurarak iş sahibi olan
Sinan Dindar, Kadir Etkin Öztürk ve
Dilan Kara, yaşadıkları mutluluğu
paylaşarak iş arayanları İş'te Konak
Personel İstihdam Ofisi'ne başvurmaya
davet etti.

Orman ürünleri sektöründeki
faaliyet gösteren Tamuğur firmasında
Forklift Operatörü olarak çalışmaya
başlayan Sinan Dindar, İş'te Konak'a
başvurmasının hemen ardından işe
girdiğini söyledi. Mesleki donanım ve
yeterliliğine güvenen Dindar, doğru
yerde işe girebilmek için İş'te Konak'a
güvendi ve başvuruda bulundu.
Kendisine kısa sürede dönüş yapılan

Dindar, güvenilir bir firma bulma ve
yeteneğini değerlendirme konusunda
İş'te Konak'ın çok yardımcı olduğunu
ifade ederek, "Nilüfer Başkanım
sayesinde İş'te Konak'a başvurdum.
Çok kısa bir zamanda bana bildirim
geldi. Daha sonra firmayla görüşüp işe
girdim" dedi.

Aynı firmada teknik personel olarak
çalışan Kadir Etkin Öztürk de
başvurusunun üzerinden bir hafta
geçmeden işe girdiğini ifade etti.
Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu'ya
teşekkürlerini ileten Öztürk, şunları
söyledi: "Üç, dört aylık bir iş arayışım

oldu. Bazı firmalarla görüştüm ama
geri dönüş alamadık. Belediyede
çalışan bir arkadaşım İş'te Konak'a
başvurabileceğimi ve orada başvurumu
değerlendirebilecek insanlar olduğunu
söyledi. Başvurduktan sonra bir hafta
geçmeden Tamuğur firmasında
teknisyen olarak çalışmaya başladım.
Nilüfer Hanım'a destek sağladığı, işsiz
kalan insanlara iş bulabilme imkanı
yarattığı için çok teşekkür ederiz."

‘Büyük kolaylık’
İş başvurusunda bulunanlar kadar

firmaların da memnun olduğu İş'te

Konak'ın istihdama katkısını, Tamuğur
Orman Ürünleri'nde Muhasebe ve İK
Sorumlusu olarak görev yapan İlknur
Hayeloğlu dile getirdi. Hayeloğlu,
doğru personele ulaşmakta İş'te
Konak'ın katkısına dikkat çekerek,
"İş'te Konak ve Konak Belediyesi
aracılığıyla doğru personelleri çok daha
rahat istihdam edebildiğimizi
düşünüyoruz. Bu istihdam hem
personel, hem bizim açımızdan büyük
kolaylık sağladı ve önemli bir katkı
sağladı. Onlar sayesinde giderek
büyüyoruz" diye konuştu.

İş'te Konak sayesinde Ünlem
Sigorta ailesine katılan, ilk altı ay
içerisinde gösterdiği gelişim ve
başarıyla işyerinde örnek gösterilen
Dilan Kara, İş'te Konak'la birlikte
çıktığı yolda nasıl ilerlediğini şu
sözlerle aktardı: "İş arama sürecinde
İş'te Konak'la sosyal medya üzerinden
tanıştım. Ünlem Sigorta'da işe girdim,
altı aydır burada çalışıyorum, hatta bir
ay sonra terfi alacağım. Sigortacılık
sektöründe hiçbir deneyimim yoktu
ama burada kendimi bulmuş gibi
hissediyorum. Sanki bu iş için
yaratılmışım. Özellikle üniversiteden
yeni mezun olmuş kişiler için istihdam
yaratmak çok önemli. Konak Belediye
Başkanımıza böyle bir alan açtığı için
çok teşekkür ederim. SİBEL KEZER

Konak Belediyesi'nin işverenle iş arayanları buluşturan istihdam köprüsü İş'te Konak Personel İstihdam Ofisi, açıldığı 
günden bu yana 1144 Konaklıyı istihdam etti. Ofis, 500'ü aşkın firmayla çalışıyor ve 2000'e yakın aktif iş ilanı bulunuyor

Alaşehir Belediyesi temizlik işçisi Ali İlkgün,
şehirlerarası otobüs terminalinde bulduğu içinde para
ve altın bulunan çantayı zabıta ekiplerine teslim
ederek sahibine ulaştırdı. Temizlik işçisi İlkgün’ün
örnek davranışı, Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu tarafından plaket ve 3 yevmiye ile
ödüllendirildi, ancak ödülü kabul etmedi.

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde belediye temizlik
işçisi olarak görev yapan Ali İlkgün, bulduğu para ve
altın dolu çantayı sahibine teslim ederek örnek bir
davranışa imza attı. Alaşehir Belediyesi temizlik
işçisi Ali İlkgün, Alaşehir Şehirlerarası Otobüs
Terminali'nde 08.00-17.00 vardiyasında görev
yaptığı sırada, her 20 dakikada bir kontrol ederek
temizlediği tuvaletlerde denetim yaparken kadınlar
tuvaletinde duvara asılı bir çanta fark etti. Durumu
hemen zabıta ekiplerine bildiren İlkgün, ekiplerle
birlikte çantayı açtı. Çantanın içinden yüklü miktarda
para ve altın takılar çıktı. Zabıta ekipleri tarafından
tutanak tutularak muhafaza altına alınan çantada

kimlik bilgisi aranırken, terminalden alınmış bir
yolcu bileti bulundu. Bilet üzerindeki telefon
numarası üzerinden çantanın sahibine ulaşıldı.
Zabıta Müdürlüğü’ne gelen kadın, çantasını
unuttuğunun farkında olmadığını belirterek büyük
bir şok yaşadı. Para ve altınlar tek tek sayılarak
sahibine teslim edildi. İsminin açıklanmasını ve
fotoğrafının çekilmesini istemeyen kadın,
duyarlılığından dolayı belediye çalışanlarına
teşekkür etti.

İşçiye plaket 
Belediye işçisinin örnek davranışını öğrenen

Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, Ali
İlkgün'ü makamına davet ederek plaket ve 3
yevmiye ikramiye ile ödüllendirdi. Başkan
Öküzcüoğlu, "Seni tebrik ediyorum. Emeğine,
yüreğine sağlık. Bu davranışın diğer çalışanlarımıza
da örnek olmasını istiyoruz. İyilik bulaşıcıdır,
dünyayı iyilik kurtaracak" dedi. İHA

İzmir’de son zamanlarda etkili olan
yağışların ardından barajlardaki doluluk
oranı belli oldu. Kentin en önemli içme suyu
kaynağı olan Tahtalı Barajı’nda aktif doluluk
oranı yüzde 30,84 olarak kaydedildi.  Kentin
en önemli içme suyu kaynağı olan Tahtalı
Barajı’nda aktif doluluk oranı yüzde 30,84
olarak ölçüldü. Geçen yıl aynı dönemde bu
oran yüzde 14,80 seviyesindeydi.
Kullanılabilir su hacmi 88,5 milyon
metreküpe ulaştı. Balçova Barajı’nda
doluluk oranı yüzde 81,09 olarak

kaydedildi. Bir önceki yıl yüzde 55,95 olan
oran, bu yıl belirgin bir artış gösterdi.
Ürkmez Barajı’nda aktif doluluk yüzde
86,07 ile en yüksek seviyelerden birine
ulaştı. Tabloya göre İzmir genelinde
barajlardaki su miktarı geçen yıla kıyasla
artış gösterdi. Özellikle Balçova ve Ürkmez
barajları yüksek doluluk oranlarıyla öne
çıktı. Ancak Tahtalı ve Gördes barajlarındaki
oranların hâlâ istenilen seviyede olmaması,
su tasarrufunun önemini koruduğunu
gösteriyor. HABER MERKEZİ

İzmir’in barajlarında sevindiren doluluk

KONAK BELEDİYESİ İLE BİN 144 KİŞİ HAYALLERİNDEKİ İŞE KAVUŞTU
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Temizlik işçisinden örnek davranış 
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Şebnem Bursalı 
dünyaevine girdi
AK Parti İzmir Milletvekili Şebnem
Bursalı, iş insanı Ahmet Aksoy ile
dünyaevine girdi. Çiftin nikah töreni,
yakın aile üyeleri ve dostlarının
katılımıyla Menemen Belediyesi’nde
gerçekleştirildi. Sade bir atmosferde
düzenlenen törende Bursalı ve
Aksoy, hayatlarını birleştirmek için
“evet” dedi. Bursalı’nın eşi Ahmet
Aksoy’un, İstanbul merkezli Likit
Kimya Sanayi ve Ticaret A.Ş.’de
Yönetim Kurulu Başkanı olarak görev
yaptığı öğrenildi. Nikah töreninin
ardından davetliler, çifti tebrik ederek
mutluluk dileklerini iletti. 
HABER MERKEZİ

Kızılay’dan miniklere 
etkinlik dolabı
Türk Kızılay Manisa Şubesi gönüllüleri,
çocuk servisinde tedavi gören minik
hastaları ziyaret ederek çeşitli hediyeler
dağıttı. Etkinlik kapsamında servise
kazandırılan ve içi kitap ile oyun
materyalleriyle doldurulan "Kızılay
Dolabı", çocukların hem eğlenebileceği
hem de vakitlerini verimli geçirebileceği
kalıcı bir alan olarak hizmete sunuldu.
Proje ile hastanede tedavi gören
çocukların moral ve motivasyonlarının
artırılması hedeflenirken, oluşturulan
dolap sayesinde gelecekte serviste
tedavi görecek tüm çocukların da
bu imkândan faydalanabileceği
belirtildi. İHA
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında kürsüye
"Hak, hukuk, adalet" sloganlarıyla
çıktı. Özel şöyle konuştu:

‘İliç’in kanı  elinde’
"AK Parti'nin kara düzeni yani

Akbelen'de madenciyi sincaba tercih
eden kara düzen İliç'te yaşananların
baş sorumlusudur. Hatırlayın Murat
Kurum o dönemin bakanı, sonra
İstanbul'a gidip orada AK Parti'nin
adayı olmuştu. Ve Ekrem İmamoğlu
tarafından bir milyon 150 binin
üzerinde farkla mağlup edilmiş,
İstanbullu 'İliç'e ne yaptığını gördüm.
Ne işin var senin İstanbul'da? Çek elini
İstanbul'dan' deyip Kurum'u
defetmişti. O Murat Kurum İliç
faciasındaki sorumluluğunu hep inkar
etti. Ve bakın şimdi Murat Kurum'un
'Benim sorumluluğum yok. Kapasiteyi
ben artırmadım. Benimle ne alakası
var?' diyor. İkinci kapasite artışı
faciayı getiren, ikinci kapasite artışı ve
folatasyon tesisi projesiyle ilgili olarak
hazırlanan ÇED raporu, ÇED
yönetmeliği kapsamında kabul
edilmiştir. Makamlarınızca uygun
görülmesi halinde söz konusu projeye
ait ÇED olumlu kararının verilmesi
hususunu takdir ve prensiplerinize arz
ederim. Altında imza 'Olur' Murat
Kurum. Buyurun. İliç'in kanı Murat
Kurum'un elindedir. AK Parti'nin kara
düzeninin elinde İliç'in kanı vardır.

Bu Murat Kurum deprem
bölgesinde, ilk üç gün orduyu dışarı
çıkarmayanların üç gün çadır yok diye
1990'da eleştirdikleri hükümetten
sonra 33'üncü gün daha çadır
dağıtamayanların, millet çadır
sırasındayken Kızılay'a çadır
sattıranların, 'Bir yılda konutları
vereceğiz' deyip de bu konutları bir
yılda yüzde 2'sini bile vermeyenlerin,
üç yılın sonunda yüzde 70 gelince de
buradan bir başarı hikayesi anlatmaya
çalışanların övmeye köpürtmeye

çalıştığı Murat Kurum İliç'in de
sorumlusudur, bütün beceriksizliklerin
de sorumlusudur.

Bugün sayın Devlet Bahçeli
deprem bölgesiyle ilgili ki ne iyi iş
yapmışız, bütün grup hep beraber
gittik, deprem bölgesinde büyük bir
çalışma yaptık ve neyi ortaya çıkardık?
Faizsiz verilmesi gereken deprem
konutlarının bazılarından, deprem

bölgesindeki dükkanlardan faiz almaya
niyetlendiklerini, evlerle ilgili boş
senetlere imza attırdıklarını... Hatay
milletvekillerimiz dedi ki 'Koşun gelin.
Millete boş senete imza attırıyorlar.'
Malatya, Kahramanmaraş, Gaziantep
milletvekillerimiz dedi ki 'Doğru.
Senete imza atmayana anahtarını
vermiyorlar.' Biz altı günde 55 çalışma
yaptık. Konteyner kentleri gezdik, evi

alanı alamayanı dinledik, boş senedi
gördük ve dedik ki 'Boş senede imza
attırmak tefeci işidir bunu yapmayın.
Faizi çizene anahtar
vermiyormuşsunuz, faiz
almayacağınızı açıklayın ve boş
senetleri yırtın atın.' O kadar çok 
yalan attılar, o kadar çok kendi
televizyon kanallarında lafı
yuvarladılar ki üzülerek takip ettim.
Sayın Bahçeli bugün 'Konutlarına
kavuşan vatandaşlarımıza boş senet
imzalatıyorlar demek yalnızca 
bühtan değil siyasi namusla çelişen 
bir hezeyandır.' dedi. Sayın Bahçeli
bununla ilgili siyaset içinde verilecek
çok sert cevaplar var. Bir kelime
demeyeceğim. Alın bunu, afet
borçlandırma senedi, madde bir
tanımlar, madde iki borç tutarı,
bankaya toplam nokta nokta TL, 
yalnız bu kadar borçlandığımı,
borçlunun beyanı, nokta nokta
oranında akli faiz ödemeyi, bankaya
olan borcu nokta nokta yıl vadeli
olduğunu kabul ederim. İmzası
atılmadan anahtar verilmiyor. Burada
bühtan varsa Murat Kurum'dadır.
Burada iftira varsa Murat Kurum'dadır.
Hezeyan varsa da ittifak ortağım diye
onlara inanan bir tane depremzedeye
gidip de sormayan şahsınızın
siyasetinin adıdır.

‘Kurum özür dilesin’
Sayın Murat Kurum'dan Bahçeli'ye

'Kusura bakmayın sizi bu hale
getirdim' diye özür telefonu
bekliyorum. Sayın Bahçeli'yi Kurum
arasın. Ne olacak onu söyleyeyim. Ne
olacak biliyor musunuz? Biz böyle
ayakta meydanda oldukça, sahada
oldukça milleti dertlendiren onlar,
derdi dinleyen çözmeyi vadeden
çözülsün diye emek veren bizler
oldukça bunlar böyle geri adımlar
atacaklar. O boş senetlerin hepsini ya
size yırttıracağım ya iktidar olup ben
yırtacağım." HABER MERKEZİ

İzmir Cumhuriyet Başsavcısı Ali Yeldan,
Bornova'da kayıp olarak aranırken cansız
bedeni toprağa gömülü halde bulunan Mihriban
Yılmaz'ın ailesine taziye ziyaretinde bulundu.

Başsavcı Yeldan'a ziyarete, Adli Destek ve
Mağdur Hizmetleri Müdürlüğü’nden ve Ailenin
Korunması ve Kadına Karşı Şiddet Suçları
Soruşturma Bürosundan sorumlu Başsavcı
Vekili Çağlar Ertaş, müdürlük bünyesinde görev
yapan psikolog ve pedagoglar da eşlik etti.

Başsavcı Ali Yeldan, acılı aileye başsağlığı
dileklerini ileterek, bu zor süreçte yalnız
olmadıklarını vurguladı. Devletin tüm

imkanlarıyla ailenin yanında olduğunu ifade
eden Yeldan, sürecin titizlikle yürütüldüğünü ve
adaletin eksiksiz şekilde tecelli etmesi için
gerekli tüm adımların kararlılıkla atıldığını belirtti.
Olayın tüm yönleriyle aydınlatılması için
soruşturmanın sürdürüldüğünü ifade eden
Yeldan, sorumluların adalet önünde hesap
vermesi adına çalışmaların kararlılıkla devam
ettiğini kaydetti.

Öte yandan ziyarette Adli Destek ve Mağdur
Hizmetleri Müdürlüğü uzmanları tarafından
aileye psikososyal destek sürecine ilişkin
bilgilendirme yapıldı. HABER MERKEZİ

Başsavcı Yeldan’dan taziye ziyareti

CHP LİDERİ ÖZGÜR ÖZEL, MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELİ’YE YANIT VERDİ

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, partisinin TBMM'de
düzenlenen Grup Toplantısı'nda
gündeme dair açıklamalarda
bulundu. 6 Şubat depremine ilişkin
CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in
iddialarına tepki gösteren Bahçeli,
"Eğri bakan doğruyu göremezmiş,
gönlü pak olanın da yolu
şaşmazmış. CHP’yle bilumum
muhalefet bakiyesinde toplaşan
siyasi garabetler yapılanı
kötüleyerek, hizmeti karalayarak,
devasa eserleri yok sayarak
istismar ve rant peşine
düşmüşlerdir. Yalana bin yalan
katmanın adı siyaset olamaz.
Depremle ilgili dedikodu
üretmenin izahı yapılamaz.
Doğruyla yanlışı tefrik edemeyen
bir siyasetçinin vicdanından

bahsedilemez. İyiyle kötüyü fark
edemeyen bir siyasetçinin erdemli
olmasını beklemek ise boşa kürek
çekmekle eşdeğerdir. CHP
yönetimi, doğal afetten siyasi afet
çıkarmak için elinden geleni ardına
koymamıştır. 'Konutlarına kavuşan
vatandaşlarımıza boş senet
imzalatılıyor' demek yalnızca
bühtan değil, siyasi namusla
çelişen bir hezeyandır. CHP’nin işi
gücü fitne fesattır. CHP’nin geçim
kapısı kriz ve kargaşaya
oynamaktır" ifadelerini kullandı. 

Kürsü işgaline tepki
MHP Lideri Devlet Bahçeli,

CHP'nin Adalet Bakanı olarak
atanan Akın Gürlek'e yönelik
TBMM'de yaptığı kürsü işgaline
tepki göstererek, "Geçtiğimiz hafta

Adalet ve İçişleri Bakanlıklarına
atanan değerli arkadaşlarımızın
yasal ve anayasal prosedür olan
yemin merasimlerinde yaşanan
ilkellikleri, şiddet sahnelerini,
antidemokratik muameleleri aziz
milletimiz ibretle seyretmiştir.
Gazi Meclis, aciz Meclis değildir.
Muhalefetin sahip olduğu
imkanları kullanmaya yanaşmadan
Meclis’i karıştırması, yasal ve
anayasal bir hakkı engellemeye
çalışması yeni sürüm bir siyasi
eşkıyalık değilse nedir? Tekraren
ifade ediyorum; geçtiğimiz hafta
Çarşamba günü yapılan yemin
merasiminde TBMM’nin
saygınlığına leke düşüren müfsit
ve müflis CHP zihniyetini
ayıplıyor, haddinizi bilin diyorum"
dedi. HABER MERKEZİ

‘Burada bir bühtan

varsa Kurum’dadır’
Özel, Bahçeli'nin "'Konutlarına kavuşan vatandaşlarımıza boş senet imzalatılıyor' demek yalnızca bühtan değil siyasi
namusla çelişen bir hezeyandır" açıklamalarına tepki göstererek, "Burada bühtan varsa Murat Kurum'dadır’’ dedi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel başkanlığında toplanan Merkez
Yönetim Kurulu'nda "Katlanmak Zorunda Değilsiniz" sloganıyla
duyurulan üyelik kampanyası ele alındı. İlki Özel'in genel başkan

seçildiği kurultayın hemen ardından, ikincisi ise partinin
cumhurbaşkanı adayını belirleyecek olan ön seçimden hemen

önce olmak üzere iki ayrı üyelik kampanyası yapan CHP, bu kez üç
ay sürecek yeni bir kampanya başlattı. "Karanlığa, hukuksuzluğa,

yoksulluğa katlanmak zorunda değilsiniz" denilen kampanya
kapsamında her hafta yeni içerikler üretilecek.

CHP’den yeni üyelik kampanyası
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Belediye bir yandan, Ankara diğer yandan
Bodrum’u bitirmekte anlaştılar galiba…
Ruhsatlar yağmur gibi yağıyor kente. Bodrum
vermezse, Ankara yolluyor hemen. Mevcut
inşaatlar yetmezmiş gibi, yenileri başlıyor peş
peşe. Ne kadar altyapı yok, yol yok, su yok
diye koro halinde bağırsak da, kimse oralı
olmuyor. Hatta aleyhteki tepkiler arttıkça,
yapılar da, kazılar da misliyle çoğalıyor. Koca
kentte 6 ucuz lise yok ama, dağları tepeleri
kemirip eriten 6 beton istasyonu var. Çimento
fabrikasından fazla çalışıyor, fazla üretiyorlar.
Beton mikserleri durmaksızın akıyor trafikte, iş
makinaları ve hafriyat kamyonları vızır vızır
gidip geliyorlar. Yolları bozuyorlar, çamura
buluyorlar, makine yüklenmiş uzun TIR’lar bile
mekik dokuyorlar cadde ve bulvarlarda.

Yolları bir görmelisiniz, delik deşik. Üstüne
de yağmuru yiyip çukurlar oluştukça,
sanayideki oto tamircileri alt takım
onarımından yine iyi para kazanıyorlar ki,
akşamları meyhanelere doluşuyorlar.
Avrupa’da beton mikserlerinin, iş
makinalarının kent trafiğinde dolaşım saatleri
kısıtlı. Üstelik büyük tonajlı kamyon ve TIR’lara
da izin vermiyorlar, yollar bozulmasın diye
küçüklerini kullanıma zorluyorlar. Biz de
serbest, istediğin zaman çık yola, hatta
giderken beton mikserini yolda yıkayıp beton
kümelerini dök asfalta, sol şeritten sür
kamyonunu, TIR’ını, inşaat makinanı aldıran
yok… Motosikletli polislere internette çok
ucuza satılan kameralardan dağıtsalar da,
onlar da seyir halindeki araçları izleyip
cezalarını yazsalar, yeni trafik kanunundan
bekledikleri gelirden fazlasını sağlarlar.

Bu memleketin kaymakamı var, polis
müdürü ve jandarma komutanı var. Hepsinin
de altlarında lüks makam araçları var. Bari
dolaşıp yerinde gözlem ve tespitler yapsalar
ya. Eski idarecilerin böyle lüks araçları,
şatafatlı makam odaları ve çalışma alanları
yoktu ama, görevlerini daha iyi yapıyorlardı
galiba… Gerçi bu tespit pek de haklı sayılmaz.
Evet eskiler daha iyi çalışıyorlardı ancak
görevlerini günümüzdeki kadar etkileyecek
engellerle karşılaşmıyorlardı. Bugün hangi
kanunu eksiksiz uygulamaya kalksanız, hangi
kanunsuz işlere el atsanız, defterinizi
dürüyorlar hemen. (Aman onun adamı, aman
bunun yakını sakın dokunma.) İdare et
durumu, etliye sütlüye fazla karışma, adın
üzerinde idarecisin.

Anayasa Mahkemesi’nin kararlarını
tanımıyoruz. Anayasa’nın kendisini hiç
sallamıyor, laiklik ilkesini ağır yaralıyoruz.
Milletin asilini süründürürken vekilini ihya
ediyoruz. Kamu görevlilerine hesap verme
yolunu tıkıyoruz. Sonra da kalkmış ilçe
kaymakamından, polis ve jandarma
müdüründen görev bekliyoruz. Hadi canım
sen de… Cahil cühelanın el üstünde
tutulduğu, okumuş eğitilmiş ama yönetim gibi
düşünmeyen insanların cezalandırıldığı bir
ülkede yaşamak giderek zorlaşıyor. İleride
daha da zorlaşabilir ve bugünleri arayabiliriz.
İktidar değişikliğiyle ülkeyi değiştirip iyiye
götürebilmek mümkün değil. Siyasetin
çamurlu sahası düzelmedikçe, yasalar
kişilerin değil ülkenin menfaatine uygun
şekilde değiştirilmedikçe, siyaset meslek
olmaktan çıkarılmadıkça ve tüm imtiyazlar
sıfırlanıp milletle vekili, milletle kamu görevlileri
eşit çizgide buluşmadıkça, seçimde Ahmet
gitse Mehmet gelse ne değişir?

Bodrum’dan başladık, Ankaralara kadar
uzanıp ciddi konu ve sorunlara maydanoz
olduk yine. Dönelim Bodrum’a, hep
eleştirmek yerine bir güzelliğe tanık olmanın
sevincini de yaşayalım birlikte. 29 yıl önce
Bodrumluların gayret ve parasıyla yapılan
mükemmel ve örnek bir okul gemisi vardı.
Geminin yapımında herkes elini taşın altına
koymuş, üçü beşi ne varsa bağışlamış,
4 yılda bitirilen Türkiye’nin ilk yelkenli okul
gemisi çeyrek asır önce (25 yıl) törenle denize
indirilmişti. Teknenin yapımına katkıda
bulunanları saymaya kalksak, belediyeden
marinaya kadar bir liste çıkar ortaya. Tek tek
saymak yerine projeyi üreten Yücel
Köyağasıoğlu’na, projenin lokomotifliğini
üstlenen Erman Aras’a ve eksik finans
sağlamada geceli gündüzlü çalışan Sinan
Özer’e, bu arada teknik donanım desteği
veren dönemin Deniz Kuvvetleri Komutanı
rahmetli Org. Güven Erkaya’ya ne kadar
teşekkür etsek azdır.

Denizciliğimiz adına çok özel bir yere
sahip olan STS Bodrum adlı bu okul gemimiz,
yapımından günümüze kadar büyük
başarılara imza atmış, pek çok yelkenci
gencimizi eğitmiş, yurt dışında pek çok
faaliyetlere katılarak ödüller kazanmıştır.
İşte bu geminin yapımında ve günümüze
kadar gelişinde emeği geçen ve katkı
koyanlara, Bodrum ve Karya Bölgesi
Kültür, Sanat ve Tanıtım Vakfı (BOTAV)
büyük bir vefa örneği göstererek,
Bodrum’un en şık  oteli LVZZ’de güzel bir
tören düzenledi. Törene katılan ustalara,
kaptanlara, iş insanlarına ve kurum
temsilcilerine onarımına başlanan geminin
sökülen güvertesinden çıkan ahşap parçalı
ödüller dağıtıldı. Gerçekten örnek bu vefa
gösterisinde Botav Başkanı Süleyman Uysal
da mükemmel bir konuşma yaparak,
günümüze kadar süren gayret ve özverili
faaliyetleri özetledi.

Çeyrek asırdır dalgalarla ve açık
denizlerle boğuşan, binlerce denizci genç
yetiştiren okul gemimizin şimdi onarım ve
yenileme vakti geldi. Pamuk eller ceplere
atılacak yine. Elbette yine destekleyeceğiz,
yine hepimiz elbette katkı koyacağız. Ama
gönül ister ki, Bodrum’un kaymağını yiyen,
Bodrumla servetine servet katan, Bodrum
denildi mi mangalda kül bırakmayan ve
kazancının vergisini bile Bodrum’a
bırakmayan çok ünlü, çok şöhretli
işadamlarımızdan hiç değilse bir ikisi çıksın
da, (Bunu bize bırakın, biz hallederiz) desinler. 

Kefenin cebi yok ki…

Can Pulak

Kefenin cebi
yok ki…

‘CHP zihniyetini ayıplıyor
haddinizi bilin diyorum’



Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç, AK Parti
iktidarına İzmir’in yıllardır iktidarın
yapması gereken ve bekletilen
altyapı yatırım projelerini sordu. 

Açıklamasında İZSU’nun büyük
yatırımlarla yapımını sürdürdüğü
hizmetlere değinen Güç, 

250 milyonluk yatırım
“İZSU Genel Müdürlüğümüz

tarafından Alsancak, Kültür ve
Mimar Sinan mahallelerinde
yürütülen ve toplam 250 milyon
liralık yağmur suyu ve atık su
ayrıştırma projesi, İzmir’in uzun
yıllardır yaşadığı taşkın ve koku
sorununa kalıcı çözüm getirmek
amacıyla hayata geçirilmiştir.
Yaklaşık 7 aydır aralıksız süren
çalışmalar kapsamında; 1 kilometre
atık su hattı,

6 kilometre yağmur suyu hattı, 5
adet terfi merkezi inşa edilmektedir.
Bugün itibarıyla imalatın yüzde 30’u
tamamlanmış, 400 metre atık su ve
1.800 metre yağmur suyu hattı
döşenmiştir” dedi.

AK Parti İzmir Milletvekili
Ceyda Bölünmez Çankırı’nın, yoğun
yağış sırasında oluşan geçici su
birikintileri üzerinden yaptığı
açıklamaları hatırlatan Güç, şunları
söyledi:

“Şunu açıkça ifade etmek gerekir:
İzmir’de belediyelerimizin yürüttüğü
büyük altyapı yatırımlarının sürdüğü
şantiye alanlarında geçici durumlar
yaşanabilmektedir. Önemli olan,
yıllardır biriken sorunları kökten

çözen yatırımların hayata
geçirmesine iktidarın engel değil
destek olmasıdır. İzmir yerelde
belediyelerimiz sorunlarla değil
iktidarın engelleriyle mücadele
ediyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve
İZSU, merkezi idarenin yatırım
programına almadığı pek çok altyapı
yükünü kendi kaynaklarıyla
üstleniyor. Kentimizin ödediği
yüksek vergilere rağmen, 2026 yılı
merkezi bütçesinde İzmir’e kayda
değer bir yatırım payı ayrılmamış
olması da bu engelleme gerçeğinin
en somut göstergesidir. Madem

altyapıyı konuşmak istiyorsunuz, o
halde soralım:

İzmir trafiğini her geçen gün daha
da felç eden 2. Çevre Yolu Projesi
neden hâlâ başlatılmamıştır?

Yıllardır söz verilen Halkapınar–
Otogar Metro Hattı neden yatırım
programına alınmamaktadır?

İzmir’in ulaşımdaki kronik
sorunlarına merkezi bütçeden neden
kaynak ayrılmamaktadır?

Yerelde mücadele eden bir
belediyeyi, kendi imkânlarıyla
çözüm üretirken hedef göstermek
kolaydır ve algı oyunudur. Asıl
mesele; merkezi idarenin, iktidarın

sorumluluk alanındaki projeleri
hayata geçirmesidir.’’

Yerel yönetim anlayışı
CHP’nin yerel yönetimdeki

anlayışının net olduğunu belirten CHP
İzmir İl Başkanı Güç, “Bizim
anlayışımız nettir: Şov değil, hizmet.
Algı değil, yatırım. Günü kurtaran
açıklamalar değil, kenti geleceğe
hazırlayan projeler. İzmir halkı kimin
çalıştığını, kimin sadece konuştuğunu
gayet iyi bilmektedir. İzmir için
üretmeye, mücadele etmeye ve kalıcı 
çözümler sunmaya kararlılıkla devam
edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

‘Şov değil, hizmet
algı değil, yatırım’
Yıllardır biriken sorunları kökten çözen yatırımların hayata geçirilmesine iktidarın destek olmasını
isteyen Güç, “İzmir’de belediyelerimiz sorunlarla değil iktidarın engelleriyle mücadele ediyor’’ dedi

TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir
Şubesi, Kordon’da planlanan 4 bin
araçlık yeraltı otoparkı projesiyle ilgili
olarak Cemil Tugay’ın daha önce kent
merkezine otopark yapılmasına karşı
yönündeki açıklamalarını hatırlattı.
Oda, aradan geçen 3 ayda planlama
yaklaşımında neyin değiştiğinin
kamuoyuna açıklanması gerektiğini
belirtti. Şehir Plancıları Odası, İzmir’de
yürürlükte bulunan İzmir Ulaşım
Ana Planı (UPİ 2030) ve İzmir
Sürdürülebilir Kentsel Lojistik Planı’nda
(LOPİ), Alsancak ve Kordon bölgesinin
yaya öncelikli alanlar arasında yer
aldığını belirtti. 

Kamusal açık alan
Plan belgelerinde kent merkezinde özel
araç kullanımının azaltılması, toplu
taşıma ve alternatif ulaşım türlerinin
teşvik edilmesi yönünde kararların
bulunduğu ifade edildi. Açıklamada,
söz konusu projenin bu plan kararları ve
ulaşım politikalarıyla birlikte
değerlendirilmesinin önemine işaret
edilerek, kamu yatırımlarının planlama
belgeleri, bilimsel veriler ve kamu yararı
çerçevesinde ele alınması gerektiği
vurgulandı. Kordon’un İzmir’in önemli
kamusal açık alanlarından biri olduğuna
dikkat çekilen açıklamada, alanda
yapılacak müdahalelerin kamusal
kullanım, çevresel etkiler ve kıyı
alanlarının korunması açısından
bütüncül şekilde değerlendirilmesi
gerektiği belirtildi. HABER MERKEZİ

Şehir Plancıları'ndan 
'Kordon' sorusu: 
3 ayda ne değişti?

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay ve CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç’ü makamında
ağırladı. Buca Belediye
Başkanı Görkem
Duman da Özel’e
ilçedeki
değişim ve
sosyal
belediyecilik
çalışmaları
hakkında
kapsamlı bir
sunum yaptı.

İzmir
Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay ve
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’i
makamında ziyaret etti. Ziyarete ilişkin
açıklama yapan Başkan Cemil Tugay,
“Genel Başkanımız sayın Özgür Özel’i,
İl Başkanımız sayın Çağatay Güç ile
birlikte makamında ziyaret ettik. Genel
gündeme dair değerlendirmeler
yaptığımız görüşmede sayın Genel
Başkanımıza bizlerle paylaştığı değerli
görüşleri için ve nazik kabulleri için çok

teşekkür ediyoruz” dedi.
İl Başkanı Güç ise açıklamasında,

“CHP Genel Başkanımız sayın Özgür
Özel’i İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanımız Dr. Cemil Tugay’la
birlikte makamında ziyaret

ettik. Gündeme ilişkin
değerlendirmelerde
bulunarak, Genel
Başkanımızın
selamlarını İzmir’e
getirdik. Ülkemizin
içinde bulunduğu bu

umutsuz ortamda;
hepimize fener tutan,

yolumuzu aydınlatan bir
liderle bu yolu yürümek

büyük bir onur. Haksızlığa boyun
eğmeden, yorulmak nedir bilmeden
aynı motivasyon, aynı kararlılıkla
partimizi iktidara taşımak için çalışmaya
devam edeceğiz. Genel Başkanımız
Sayın Özgür Özel’in liderliğinde,
örgütümüzle beraber şimdi iktidar
zamanı!” ifadelerini kullandı.

Duman projelerini anlattı
Buca’nın projeleri Ankara’da

görücüye çıktı. Buca Belediye Başkanı

Görkem Duman, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’e ilçedeki değişim ve
sosyal belediyecilik çalışmaları
hakkında kapsamlı bir sunum yaptı.

Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkanı Özgür
Özel’i Ankara’da, parti genel
merkezinde ziyaret etti.
Yerel yönetim çalışmaları
ve Buca’nın gelecek
vizyonunun masaya
yatırıldığı görüşmede
Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, göreve
geldiği günden bu yana
Buca’da hayata geçirilen
projeler ve planlanan
yatırımlar hakkında sunum
yaptı. Başkan Görkem
Duman, sunumunda Yıldız
Mahallesi’nde hizmete açtıkları ve
dünyaca ünlü Türk halterci Naim
Süleymanoğlu’nun adını verdikleri
Sporium Spor Merkezi’nden Söğüt
mevkisinde yaşama geçirdikleri 4 bin
metrekarelik seraya, Kent
Lokantalarından Ova bölgesinde 8
Mart’ta hizmete açacakları ve

Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın ismini verecekleri Kadın
Danışma Merkezi’ne, nisan ayında
hizmete açacakları soğuk hava
deposundan bin öğrenciye hizmet

verme kapasitesine sahip Edip
Akbayram Etüt Merkezi’ne

kadar sosyal belediyecilik
vizyonu çerçevesinde
gerçekleştirdikleri
çalışmalara yer verdi.

Görüşmenin
ardından sosyal
medya
hesaplarından
paylaşım yapan
Duman, şu ifadeleri

kullandı: “Baba
ocağımızda, Genel

Başkanımız sayın Özgür
Özel’i ziyaret ettim.

Buca’mız için yürüttüğümüz
çalışmalarımız ve önümüzdeki

günlerde hayata geçireceğimiz
projelerimiz hakkında bilgileri
paylaştım. Sayın Genel Başkanımıza,
gösterdiği yakın ilgi ve verdiği destekler
için yürekten teşekkür ediyorum.”
HABER MERKEZİ

İZMİR İL BAŞKANI GÜÇ, CHP’NİN YEREL YÖNETİMDEKİ ANLAYIŞININ NET OLDUĞUNU BELİRTTİ

Güç, Tugay ve Duman’dan
Ankara’da ‘Özel’ ziyaret

Bulut: Çiçek ve hediye yerine mama getirin
CHP Buca İlçe Başkanı Suat Bulut,

kendisine iletilen tebrik mesajları için
teşekkür ederek, çiçek ve hediye yerine
sokak hayvanları için mama getirilmesini
istedi. Sosyal belediyeciliğin tüm canlıları
kapsaması gerektiğini vurgulayan Bulut,
daha adil ve merhametli bir Buca için
çalışacaklarını ifade etti.

Bulut’un açıklaması şu şekilde:
“Değerli Bucalı hemşehrilerim

partimizi iktidara taşımak için birlikte
mücadele ettiğimiz yol arkadaşlarım, nazik
tebrikleriniz ve güzel dilekleriniz için
hepinize gönülden teşekkür ediyorum.

Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün bizlere emanet
ettiği modern, vicdanlı ve dayanışmacı
toplum anlayışıyla; çiçek ve hediyeleriniz
yerine sokak hayvanlarımız için bir paket
mama getirmenizi rica ediyorum.

Buca’da sosyal belediyecilik anlayışını,
yalnızca insanlar için değil tüm canlılar
için büyütmek istiyoruz. Bir kap mama, bir
canın yaşam mücadelesine umut olur.

Hep birlikte daha adil, daha merhametli
ve Cumhuriyet değerlerine yakışır bir
Buca için çalışacağız. Sevgi ve
saygılarımla.’’HABER MERKEZİ
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İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
koordinesinde yürütülen soruşturma
kapsamında, İzmir Büyükşehir
Belediyesi iştiraki İZBETON A.Ş. ile
S.S. İş İnsanları Örnekköy Konut Yapı
Kooperatifi arasında imzalanan kentsel
dönüşüm sözleşmesine ilişkin bilirkişi
incelemesi sonrası 23 kişi hakkında
gözaltı kararı verildi. Soruşturma
dosyasına göre, 2022 yılında İZBETON
A.Ş.’nin inşaat işini kooperatife
devretmesine rağmen, 23 İZBETON
çalışanının sigorta primlerinin Örnekköy
4. Etap projesinde çalışmış gibi
gösterildi. 

Adli kontrol şartıyla serbest
Bilirkişi raporunda, bazı mühendis ve
çalışanlara 170 bin lira ile 200 bin lira
arasında prim ve maaş ödemesi
yapıldığı, ancak fiilen İZBETON
tarafından çalıştırılıyor gibi
gösterildikleri ifade edildi.
Bilirkişi raporu doğrultusunda İzmir
Cumhuriyet Başsavcılığı’nca 
haklarında gözaltı kararı verilen 23
kişiden 22'si polis tarafından yapılan
operasyonla gözaltına alındı. Bir kişi
hakkında ise çalışmalarının sürdüğü
öğrenildi. Gözaltındaki 22 kişi
Emniyetteki işlemlerin ardından 
sabah saatlerinde İzmir Adliyesi'ne
sevk edildi ve çıkarıldıkları nöbetçi 
sulh ceza hakimliğince yurtdışına 
çıkış şartıyla adli kontrol tedbiri
uygulanarak serbest bırakıldı. 
HABER MERKEZİ

‘İZBETON’ soruşturması
gözaltılarında  22 kişi 
serbest bırakıldı



Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
Yaşam Memnuniyeti Araştırması 2025
verilerine göre mutlu olduğunu beyan
eden 18 ve üzeri yaştaki bireylerin
oranı, 2024 yılında yüzde 49.6 iken
2025 yılında 3.7 puan artarak yüzde
53.3 oldu. Mutsuz olduğunu beyan
eden bireylerin oranı ise 2024 yılında
yüzde 14.5 iken 2025 yılında 1.5 puan
azalarak yüzde 13.0 olarak gerçekleşti.

Kadınlar daha mutlu
Mutlu olduğunu belirten erkeklerin

oranı 2025 yılında yüzde 51.4 olurken,
kadınlarda bu oran yüzde 55.1 olarak
gerçekleşti. Böylece kadınların
mutluluk düzeyi erkeklere göre daha
yüksek çıktı.

Yaş gruplarına göre mutluluk oranı
tüm gruplarda artış gösterdi. En dikkati
çekici artış 55-64 yaş grubunda
görüldü. Bu yaş grubunda mutluluk
oranı yüzde 47.5’ten yüzde 54.6’ya
yükseldi.

2025 yılında mutluluk oranı 18-24
yaş grubunda yüzde 54.4. 25-34 yaş
grubunda yüzde 53.6. 35-44 yaş
grubunda yüzde 52.9. 45-54
yaş grubunda yüzde 50.8.
65 ve üzeri yaş
grubunda yüzde 54.3
olarak kaydedildi.

Araştırmaya
göre evli bireylerin
yüzde 56.9’u mutlu
olduğunu belirtirken,
evli olmayanlarda bu
oran yüzde 46.6’da kaldı.
Evli kadınların yüzde
59.6’sının, evli erkeklerin ise yüzde
54.2’sinin mutlu olduğu belirlendi.

Para üçüncü sırada
Bireylerin en büyük mutluluk

kaynağı yüzde 69 ile aileleri oldu.
Bunu yüzde 15.6 ile çocuklar ve yüzde
4.8 ile kişinin kendisi izledi. Mutluluk
kaynağı olan değerlerde ise ilk sırada

yüzde 64.9 ile sağlık yer aldı.
Sağlığı sırasıyla sevgi, başarı, para
ve iş takip etti. Araştırmaya göre

bireylerin yüzde 67.1’i
geleceğinden umutlu

olduğunu ifade etti.
Bu oran erkeklerde
yüzde 67.1,
kadınlarda ise
yüzde 67.2
olarak ölçüldü.

Kamu
hizmetlerinden

memnuniyet oranı
incelendiğinde, yüzde 74.1 ile

asayiş hizmetleri ilk sırada yer aldı.
Bunu ulaştırma, sağlık, Sosyal
Güvenlik Kurumu, adli ve eğitim
hizmetleri izledi. Araştırmaya göre
Türkiye’nin en önemli sorunu yüzde
31.3 ile hayat pahalılığı oldu.
Bunu yüzde 16.5 ile yoksulluk ve
yüzde 16.1 ile eğitim izledi.
HABER MERKEZİ

CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, AKP iktidarının Aydın'a
hizmet etmek yerine sürekli polemik
çıkarmaya çalıştığını ifade ederek,
"Aydın'ın gerçek gündemi sizin
çıkarttığınız polemikler değildir.
Aydın'ın gerçek gündemi 24 yıllık
iktidarınız boyunca mahvolmuş
çiftçidir, hayvancıdır, esnaftır. 24 yılda
Aydın'ın her yerine diktirdiğiniz
jeotermal santrallerdir, kirlenen
toprağımız, havamız, suyumuzdur.
Aydın'daki deprem tehlikesidir.
Gençlerin geleceğe umutla
bakamamasıdır" dedi.

‘Çiftçimiz zor durumda’
CHP Aydın İl Başkanı Hikmet

Saatçı, ilçe başkanları, belediye
başkanları ve belediye meclis üyeleri ile
birlikte Aydın Tarım ve Hayvancılık
Fuarını ziyaret eden Karakoz, "Burada
çok güzel ekipmanlar var, traktörler
var, ama çiftçilerimiz sadece uzaktan
bakmakla yetiniyorlar. Çünkü özellikle
pamukçularımız, ellerindeki traktörleri,
ekipmanları, tarlaları satacak hale
geldi. Özellikle 2-3 yıldan beri
Aydın'da çiftçilerimiz, hayvancılarımız
para kazanamadı. Aydın'da
çiftçilerimiz, hayvancılarımız çok
zor durumdalar." dedi. 

CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, yerel gündeme ilişkin yaptığı
değerlendirmelerde şunları kaydetti:

"AKP'li Büyükşehir Belediye
Başkanına ve AKP'li milletvekillerine
sesleniyoruz. Algı yürütmeyi, polemik
çıkarmayı bırakın. Bakın, Aydın'ın çok
ciddi problemleri var. Aydın'da
jeotermalden kaynaklı havada, toprakta,
suda bir kirlilik var. Buna dair önlem
alıyor musunuz? Hayır. Aydın, deprem
kuşağında bir il. Çok ciddi deprem
tehlikesi yaşıyoruz. Depremle alakalı
bir önlem alıyor musunuz? Hayır.

Bakın, mevsim normallerinin biraz
üzerinde son bir haftada yağmur yağdı.
Aydın'ın her ilçesinde tarlaları su bastı,
evleri su bastı, köprüler parçalandı,
mezarlıklar maalesef tarumar oldu.

Çiftçilerimiz, hayvancılarımız,
vatandaşlarımız çok zor duruma
düştüler. Peki buna dair bir önleminiz
var mı? Bu bir daha yaşanmasın diye
yapacağınız bir çalışma da var mı?

Bir şeye sığınmışsınız. Diyorsunuz
ki, borçlanma taleplerini Cumhuriyet
Halk Partili meclis üyeleri reddediyor.
Bundan dolayı hizmet edemiyoruz.
Yani bu ülkede 24 seneden beri
iktidarda olan AKP değil mi? Hizmet
etmek Aydın'a yeni mi aklınıza
geldi? Bu zamana kadar niye bu
problemleri çözmediniz? 

4 milyar borçlanma
Cumhuriyet Halk Partisi meclis

üyeleri son 6 ayda 4 milyara yakın
borçlanmaya evet dediler. Ve
Cumhuriyet Halk Partisi meclis üyeleri
niye borçlandıklarını, neye
borçlandıklarını sorduklarında
kendilerine tatmin edici cevaplar
verilmiyor. Örneğin deniyor ki, 17
ilçede yol yapılacak. Peki, 17 ilçede
hangi mahallede yol yapılacak? Hangi
köye yol yapılacak? Hangi köprü
yapılacak? Bunlar sorulduğunda cevap
verilmiyor." 

Biz şunu söylüyoruz: Cumhuriyet
Halk Partililer olarak Aydın'a kim bir
tane tuğla koyarım derse yanındayız,
destekçisiyiz. Hizmeti engelleme
gibi asla bir düşüncemiz yok. Biz

Aydın halkının geleceğinin sürekli
borçlanılarak ipotek altına alınmasına
karşıyız. Biz Aydın'ın harcanan
her kuruşu nereye harcanıyor?
Bunu öğrenmek istiyoruz, bunu
denetlemek istiyoruz.

Aydın'ın gerçek gündemi sizin
çıkarttığınız polemikler değildir.
Aydın'ın gerçek problemi şudur: 24
yıllık iktidarınız boyunca mahvolmuş
Aydınlı çiftçi, mahvolmuş Aydınlı
hayvancı, mahvolmuş Aydınlı esnaftır.
24 yılda Aydın'ın her yerine
diktirdiğiniz jeotermal santraller,
kirlenen toprağımız, havamız,
suyumuzdur. Gerçek gündemimiz şu:
Aydın'daki deprem tehlikesidir. Gerçek
gündemimiz şu: Aydın'daki gençlerin
geleceğe umutla bakamamasıdır."

24 yıllık iktidarınız boyunca
Aydın'a yaptığınız bir şey yok, Aydın'a
kattığınız bir değer yok, Aydın'ın
geleceğine dönük bir vizyon projeniz
yok. Sadece polemiğiniz var, sadece
algınız var. Biz de Cumhuriyet 
Halk Partililer olarak bu polemiğinize
uymayacağız, algı yönetmenize izin
vermeyeceğiz ve harcadığınız her
kuruşun takipçisi olacağız. Ve ilk g
enel seçimde halkımızın takdiriyle
iktidara geleceğiz. Aydın'da 
ovasından dağına yaşayan bütün
insanlarımızın problemlerini
çözeceğiz." HABER MERKEZİ

Mutluluk kaynağımız
ailemiz ve sağlığımız

Yumaklı’dan baraj müjdesiYumaklı’dan baraj müjdesiYumaklı’dan baraj müjdesiYumaklı’dan baraj müjdesiYumaklı’dan baraj müjdesiYumaklı’dan baraj müjdesi‘Hizmet yok
polemik var’

CHP Halkla İlişkiler ve Medyayla İlişkilerden Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı ve Adana Milletvekili Burhanettin Bulut,
yaptığı açıklamayla 2009 yılında tedavüle giren 200 liranın yıllar
içindeki alım gücüne dikkati çekti. "200 TL nasıl pul oldu?"
sorusunu soran Bulut, yanıtını ise örneklerle verdi.
200 TL’nin dolar ve altın karşısında eridiğini vurgulayan
Bulut, "Tedavüle girdiği 2009’da 131 dolara karşılık gelen
200 TL, bugün yalnızca 4.57 dolar satın alabiliyor. Bu dramatik
düşüş, Türk Lirası’nın döviz karşısındaki değer kaybını ve
yüksek enflasyonun etkisini açık biçimde ortaya koyuyor.
200 TL ile 17 yıl önce 3 adet çeyrek altın alınabilirken bugün
yalnızca 0.016 çeyrek altın alınabiliyor. Kuyumcuya giden bir
vatandaşın 12.350 TL’den satılan bir çeyrek altını alabilmesi
için tam 62 adet 200 TL banknotu cebine koyması gerekiyor”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘200 TL nasıl pul oldu?’‘200 TL nasıl pul oldu?’‘200 TL nasıl pul oldu?’‘200 TL nasıl pul oldu?’‘200 TL nasıl pul oldu?’‘200 TL nasıl pul oldu?’
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MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI
TEDARİK VE STOK YÖNETİMİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE

CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ İÇİN YEDEK PARÇA
ALIMI

MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI TEDARİK VE STOK YÖNE-
TİMİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ İÇİN YEDEK PARÇA
ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/213806
1- İdarenin
1.1. Adı :MAL ALIMLARI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mah. 9 Eylül 

Meydanı No:9/1 (Kültürpark 1 Nolu Hol) 35220 Konak - 
İzmir KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931530
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.03.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI TEDARİK VE STOK YÖNETİMİ ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜNE CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ 
İÇİN YEDEK PARÇA ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :CATERPİLLER MARKA İŞ MAKİNESİ İÇİN YEDEK 
PARÇA ALIMI: 12 İŞ KALEMİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MALLAR, İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MAKİNE 
İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞININ 
DOKUZ EYLÜL MAHALLESİ 315 SOKAK NO:27 
GAZİEMİR/İZMİR ADRESİNDE BULUNAN AMBARINA 
TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALLAR, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA 
SÖZLEŞME İMZALANMASINDAN İTİBAREN 30(OTUZ) 
TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02396872

Aydın Tarım ve Hayvancılık Fuarı’nı ziyaret eden CHP Milletvekili
Evrim Karakoz, "Aydın'ın gerçek gündemi 24 yıllık iktidarınız
boyunca mahvolmuş çiftçidir, hayvancıdır, esnaftır’’ diye konuştu

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim
Yumaklı, 220 milyon lira yatırım
bedeliyle tamamlanan İzmir Seklik
Barajı ve Sulaması projesinin 2026
sulama sezonunda hizmete
gireceğini ve 1.500 dekar araziyi
modern tekniklerle buluşturacağını
bildirdi.
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim
Yumaklı, İzmir Seklik Barajı’na ilişkin
sosyal medya hesabından bir
paylaşım yaptı.
Bakan Yumaklı paylaşımında şu
ifadeleri kullandı:
“İzmir Bergama’nın üretim gücüne
ve ekonomisine güç katacak 220
milyon TL maliyetli İzmir Seklik
Barajı ve Sulaması tamamlandı.
2026 sulama sezonunda 1.500 dekar
araziyi modern sulama teknikleriyle
buluşturacak bu proje; su tasarrufu
sağlarken, üretimde verimliliği de
artıracak. Bölgemize ve İzmir’imize
hayırlı, bereketli olsun.” HABER
MERKEZİ



Çağdaş Yaşamı Destekleme
Derneği (ÇYDD), Türk Medeni
Kanunu'nun kabul edilişinin 100.
yılı dolayısıyla yaptığı açıklamada
"Bu büyük hukuk kazanımını
korumak ve geliştirmek, laik ve
demokratik cumhuriyet
değerlerine bağlılığın açık
göstergesidir. Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği olarak eşitlik
ve hukuk birliği temelinde
yükselen bu kazanıma sahip
çıkmayı sürdürecek; toplumsal
yaşamın her alanında cinsiyet
eşitliğini savunmaya devam
edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Temel yapı taşı
ÇYDD tarafından konuya

ilişkin yapılan açıklamada, şunlar
kaydedildi:

"Türk Medeni Kanunu’nun
kabulü, Cumhuriyetimizin hukuk
alanında gerçekleştirdiği en köklü
dönüşümlerden biridir, Türk
hukuk devriminin en önemli
adımıdır. 17 Şubat 1926’da kabul
edilen bu büyük düzenlemenin
100. yılında, Medeni Kanun’un
toplumsal dönüşüme yön veren
temel yapı taşı olduğu daha net
görülmektedir. Bu düzenleme;
toplumsal yaşamı eşitlik ve ortak
hukuk ilkesi temelinde yeniden
kuran tarihsel bir dönüm

noktasıdır. Medeni Kanun,
Cumhuriyet'in çağdaşlaşma
iradesinin hukuk alanındaki en
somut ifadesidir.Medeni Kanun
ile kişi, doğumundan ölümüne
dek hak sahibi bir yurttaş olarak
tanımlanmış; aile düzeni, miras
paylaşımı, mülkiyet ilişkileri ve
günlük yaşamın temel bağları
çağdaş hukuk anlayışı üzerine
kurulmuştur. Din temelli çoklu
hukuk uygulamalarına son
verilerek tek ve ortak bir hukuk
düzeni sağlanmış, yurttaşlık bağı
güçlendirilmiş, hak ve
yükümlülüklerde eşitlik güvence
altına alınmıştır. Yüz yıldır
yürürlükte olan bu kanun, hukuk
karşısında herkes için aynı
ölçütlerin geçerli olmasını
sağlayarak toplumsal düzeni ortak
kurallar temelinde
sağlamlaştırmıştır.

Kadın devrimi
Bu yönüyle Medeni Kanun,

gerçek anlamda bir kadın
devrimidir. Tek eşlilik, resmi
nikah, yargı kararı olmadan
boşanmanın geçersizliği, evlilik
yaşı düzenlemesi ve kız ile erkek
çocuklara eşit miras hakkı; aile
yapısını hak ve sorumluluk
dengesi üzerine oturtmuştur. Bir
asır önce güvence altına alınan bu

haklar, kadınların toplum
yaşamına eşit katılımının temel
dayanaklarından biri olmayı
sürdürmektedir. Kadın, yalnızca
aile içindeki konumuyla değil,
kendi kimliği ve haklarıyla
toplumun eşit öznesi olarak hukuk
korumasına kavuşmuştur.

Türk Medeni Kanunu’nun
özünde eşitlik, özgürlük ve ortak
hukuk anlayışı yer alır.
Kabulünün 100. yılını
kutladığımız Medeni Kanun, laik
cumhuriyetimizin kurucusu
Büyük Önderimiz Mustafa Kemal
Atatürk’ün öncülüğünde
gerçekleştirilen devrimlerin ne
denli ileri görüşlü ve kalıcı
olduğunun güçlü bir kanıtıdır.
Aynı zamanda, hukuk devletinin
sürekliliği ve toplumsal barışın
korunması açısından vazgeçilmez
bir çerçeve sunmaktadır.

Bu büyük hukuk kazanımını
korumak ve geliştirmek, laik ve
demokratik cumhuriyet
değerlerine bağlılığın açık
göstergesidir. Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği olarak eşitlik
ve hukuk birliği temelinde
yükselen bu kazanıma sahip
çıkmayı sürdürecek; toplumsal
yaşamın her alanında cinsiyet
eşitliğini savunmaya devam
edeceğiz." HABER MERKEZİ

CHP Kadın Kolları Genel
Başkanı Asu Kaya başkanlığında
kadın Merkez Yönetim Kurulu
(MYK) üyeleri, Parti Meclisi (PM)
üyeleri, milletvekilleri, belediye
başkanlarının arasında bulunduğu
CHP'li kadınlar, Türk Medeni
Kanunu’nun kabul edilişinin
100'üncü yılı dolayısıyla Anıtkabir’i
ziyaret etti. 

Tören, saat 10.00’da Kaya ve
beraberindeki heyetin Aslanlı
Yol’dan yürüyüşüyle başladı.
Kaya'nın Atatürk'ün mozolesine
çelenk bırakmasının ardından saygı
duruşunda bulunuldu. Ardından
Asu Kaya ve beraberindeki heyet,
Misak-ı Milli Kulesi’ne geçti.

Kulluktan yurttaşlığa
Kaya, burada Anıtkabir Özel

Defteri’ne şunları yazdı:
"Bugün, Türk Medeni

Kanunu'nun kabul edilişinin 100.
yılında huzurunuzdayız. Bir asır
önce attığınız o devrimci adım, bu
topraklarda kadınları kul olmaktan
çıkarıp yurttaş yapan; aileyi,
toplumu ve devleti eşitlik temelinde
yeniden kuran büyük bir uygarlık
hamlesidir. Türk Medeni Kanunu ile
kadınlar eğitimden mirasa,
boşanmadan velayete kadar
yaşamın her alanında hak sahibi
olmuş, hukuk önünde eşit
yurttaşlık statüsüne kavuşmuştur.
Bu kazanımlar yalnızca kadınların
değil, Cumhuriyet'imizin
onurudur. Ancak biliyoruz ki
eşitlik mücadelesi tamamlanmış
değildir. Kadınların yaşam
hakkına yönelen saldırılar,
ekonomik ve sosyal hayattaki derin
eşitsizlikler, hukukun
aşındırılmasına dönük girişimler
Medeni Kanunu'nun temel

ilkelerine yönelmiş açık tehditlerdir.

Kadınların yüzyılı
Kadına yönelik şiddetin,

ayrımcılığın ve eşitsizliğin
gölgesinde, Medeni Kanunu'nun
ruhunu ve Cumhuriyet devrimlerinin
kazanımlarını ve laik hukuk düzenini
korumak bugün de tarihsel bir
sorumluluktur. CHP Kadın Kolları
olarak bizler, emanetiniz olan
laikliği, hukukun üstünlüğünü ve
toplumsal cinsiyet eşitliğini
kararlılıkla savunmaya devam
ediyoruz. Çünkü kadınların eşit
olmadığı bir ülkede demokrasi de
adalet de yarımdır. Kararlılığımız
tamdır. Cumhuriyet'in ikinci yüzyılı,
kadınların yüzyılı olacaktır. Ve
Cumhuriyet kadınlarla birlikte
yükselecek, yarınlara taşınacaktır.
Saygı, minnet ve sarsılmaz bir
inançla." HABER MERKEZİ

TÜRK MEDENİ KANUNU'NUN KABUL EDİLİŞİNİN 100. YILI... 

‘Cinsiyet eşitliğini 
savunmaya
devam edeceğiz’

CHP’li kadınlar Anıtkabir’de
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BALÇOVA BELEDİYESİ 2026 YILI 7 KISIM MUHTELİF
MAL VE MALZEME ALIMI İŞİ

BALÇOVA BELEDİYESİ 2026 YILI 7 KISIM MUHTELİF MAL VE MALZEME ALIMI İŞİ mal
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/279565
1- İdarenin
1.1. Adı :BALÇOVA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ ÇAKMAK MAH. CENGİZ TOPEL 

BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324552078
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :11.03.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :BALÇOVA BELEDİYESİ FEVZİ ÇAKMAK MAHALLESİ 
açılacağı) adres CENGİZ TOPEL SOKAK NO:1 İHALE KOMİSYON 

TOPLANTI SALONU BALÇOVA/İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı BALÇOVA BELEDİYESİ 2026 YILI 7 KISIM MUHTELİF 

MAL VE MALZEME ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :7 KISIM (570 KALEM, İNŞAAT, ELEKTRİK, TESİSAT, 

HIRDAVAT, DEMİR PROFİL, AHŞAP) MALZEME ALIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BALÇOVA BELEDİYESİ SINIRLARI İÇERİSİNDE 
İDARİNİN BELİRLEYECEĞİ YERLER

3.4. Süresi/teslim tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 1. KISIM 
06/04/2026 TESLİMAT SÜRESİ BAŞLAR (30 GÜN 
İÇERİSİNDE TAMAMLANMALIDIR) SÖZLEŞME İMZA
LANMASINA MÜTEAKİP 2. KISIM 06/04/2026 TESLİMAT
SÜRESİ BAŞLAR (30 GÜN İÇERİSİNDE TAMAMLAN
MALIDIR) SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 3. 
KISIM 06/04/2026 TESLİMAT SÜRESİ BAŞLAR (30 GÜN 
İÇERİSİNDE TAMAMLANMALIDIR) SÖZLEŞME İMZA
LANMASINA MÜTEAKİP 4. KISIM 06/04/2026 TESLİMAT
SÜRESİ BAŞLAR (30 GÜN İÇERİSİNDE TAMAMLAN
MALIDIR) SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 5. 
KISIM 06/04/2026 TESLİMAT SÜRESİ BAŞLAR (90 GÜN 
İÇERİSİNDE TAMAMLANMALIDIR) SÖZLEŞME İMZA
LANMASINA MÜTEAKİP 6. KISIM 06/04/2026 TESLİMAT
SÜRESİ BAŞLAR (30 GÜN İÇERİSİNDE TAMAMLAN
MALIDIR) SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 7. 
KISIM 06/04/2026 TESLİMAT SÜRESİ BAŞLAR (30 GÜN 
İÇERİSİNDE TAMAMLANMALIDIR)

3.5. İşe başlama tarihi :06.04. 2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
İNŞAAT MALZEMELERİ
ELEKTRİK MALZEMELERİ
PARK VE BAHÇELER YARDIMCI EKİPMAN MALZEMELERİ
İNŞAAT SARF MALZEMELERİ
AHŞAP MALZEMELERİ
İNŞAAT DEMİR MALZEMELERİ TEDARİK VE SATICILIĞI BENZER İŞ OLARAK KABÜL
EDİLECEKTİR
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02402454
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Vatandaşı spora ve hareket etmeye teşvik
etmek için dans ve aerobik hareketleri bir
arada barındıran, vücudun birçok noktasının
aynı anda çalışmasını sağlayan 'Zumba
LoveStar Masterclass’ Bereketler Toplantı ve
Sergi Salonu’nda gerçekleştirildi. Çok sayıda
dans ve sporseverin yer aldığı etkinliğe
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan
da katılarak, yeteneğiyle gönülleri kazanmış
ZIN Aysun
Batur’a
hediye

takdim etti. Etkinlikte yeteneğiyle gönülleri
kazanmış ZIN Aysun Batur ve Türkiye’nin
dört bir yanından gelen zumba eğitmenlerinin
sahne aldığı etkinlik, renkli görüntülere
sahne oldu.

Müziğin ritmi
Dördüncü kez düzenlenen ‘Zumba LoveStar
Masterclass’ta Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, Kadın Çocuk Yaşam
Merkezleri’nde eğitim alan kursiyerler ve
etkinliğe katılan tüm kadınlar müziğin

ritmiyle spor yaptı.
Sağlıklı bir toplumun temelinde

sporun ve sosyal yaşamın yer
aldığını vurgulayan Başkan

Doğan, "İlçemizin birçok
mahallesinde hizmet veren
Kadın Çocuk Yaşam
Merkezlerimiz,
kadınlarımızın spor
yapabildiği,
çocuklarımızın ise
güvenle kurslara
katılabildiği yaşam
alanları haline geldi.

Sizlerden gelen ilgi ve talepler doğrultusunda
bu merkezlerde hem çocuklarımız için
eğitimler düzenliyor hem de kadınlarımızın
sporla buluşmasını sağlıyoruz. En kıymetli
kazanımımız ise kadınlarımızın evlerinden
çıkarak bir araya gelmesi, sosyalleşmesi ve
birlikte güzel hatıralar biriktirmesidir. Bugün
bu salona baktığımda Merkezefendi’de
yaşayan kadınların büyük, güçlü ve
dayanışma içinde bir aile olduğunu
görüyorum" diye konuştu. İHA 

Türkiye İş Bankası Resim
Heykel Müzesi'nde izlenen "Yan
Yana" sergisinin iki ciltlik kitabı
RHM Dükkan ve İş Kültür
mağazalarında satışa sunuldu.
Türkiye İş Bankası
Resim Heykel
Müzesi'nin süreli
sergisi "Yan Yana",
sanat dünyasının
iki önemli çiftin,
Melahat ve Eşref
Üren ile Eren ve
Bedri Rahmi
Eyüboğlu'nun
eserlerini bir araya
getiriyor. Açıldığı
günden bu yana
büyük ilgi gören
serginin İş Sanat
koordinasyonunda
hazırlanan kitabı
Türkiye İş Bankası Kültür Yayınları
etiketiyle satışa sunuldu. 

Müzenin iki katına yayılan
serginin kitabı da iki cilt olarak
tasarlandı. Üren seçkisinin
küratörlüğünü yapan Dr. Öğr.
Üyesi Ali Kayaalp ve Eyüboğlu
seçkisinin küratörlüğünü üstlenen

Ömer Faruk Şerifoğlu ciltleri
yayına hazırladı. Çiftlerin sanat
yolculuğuna dair kapsamlı birer
incelemeyle açılan kitaplarda eser
görsellerine, arşiv fotoğrafları,

mektuplar,
karikatürler, şiirler,
eskizler ve belgeler
eşlik ediyor.
Kitabın tasarımını,
serginin de
tasarımcısı Timuçin
Unan yaptı.
Kitaptaki eser
fotoğraflarını        ise
Hadiye Cangökçe ve
Tolga İldun çekti.

Türkçe-İngilizce
çift dilli olarak
hazırlanan Yan Yana
sergi kitabına Türkiye
İş Bankası Kültür

Yayınları'nın kitabevleri ile
internet sitesinden, RHM
Dükkan'dan ve seçkin
kitapçılardan ulaşılabiliyor. "Yan
Yana" sergisi 10 Temmuz tarihine
dek Beyoğlu'ndaki Türkiye İş
Bankası Resim Heykel Müzesi'nde
ziyaret edilebilecek. İHA

‘Yan Yana’
sanatseverleri 

bekliyor

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde düzenlenen
"7 Bölgenin Türküleri" konseri
izleyenlere unutulmaz bir gece
yaşattı. Şehit Fethi Sekin
Gençlik Merkezi'nde
gerçekleştirilen konserde salon
tamamen dolarken, vatandaşlar
türkülere baştan sona tempo tutarak
eşlik etti. Alaşehir Belediyesi Türk
Halk Müziği Korosu tarafından
sahnelenen konserde Türkiye'nin
yedi bölgesinden seçilen toplam 25
eser koro ve solo performanslarla
seslendirildi. Gecede halk oyunları
ekipleri de zaman zaman sahne
alarak türkülere oyunlarıyla renk
kattı. Şef Berkan Çiftçi
yönetiminde 40 kişiden oluşan
koro, performansıyla büyük
beğeni toplarken, gecenin
sunuculuğunu Rana Egelioğlu
üstlendi. İzleyiciler, türkülere
hep bir ağızdan eşlik ederek
salonda coşkulu anlar yaşadı.

İzleyiciden tam not
Konseri izleyen Alaşehir Belediye
Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu,
program sonunda şef Berkan
Çiftçi ve koro üyelerine teşekkür

ederek çiçek takdim etti. Başkan
Öküzcüoğlu yaptığı konuşmada,

"Bugün Anadolu'nun yedi bölgesinden
birbirinden güzel türküleri dinledik. Ege
Bölgesi denilince yüreğimiz kabarır.

Çünkü Alaşehir, Kuvâ-yi Milliye'cidir. O
efeler bu vatan için canlarını feda
etmişlerdir. Bu topraklarda rahatça nefes
alabiliyorsak şehitlerimiz sayesinde

alıyoruz. Bu vesileyle başta Gazi Mustafa
Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitlerimizi
minnetle anıyoruz. Biz acılarımızı ve
sevinçlerimizi nakış nakış türkü haline
getirmişiz. Belediye olarak sosyal ve 
kültürel etkinliklerle kültürümüzü 
yaşatmaya devam edeceğiz" dedi. Yoğun
katılımla gerçekleşen konser, izleyicilerden
tam not aldı. İHA 

Edremit İlçesinde, Körfezde
Engelsiz Renkli Yolculuklar
Derneği'nin düzenlediği Sevgi
Panayırı ilgi gördü. Cumhuriyet
Meydanındaki Sevgi Panayır'ında
engelli annelerinin hazırladığı el
örgüsü, takılar ve yiyecekler ilgi
gördü.

Edremit'te Körfezde Engelsiz
Renkli Yolculuklar Derneği'nin
düzenlediği Sevgi Panayırı ilgi
gördü. Cumhuriyet Meydanındaki
Sevgi Panayır'ında engelli
annelerinin hazırladığı el örgüsü,
takılar ve yiyecekler görücüye çıktı.

Dernek Başkanı Sabiha Barım ve
Başkan Abdulkadir Gültekin'in
öncülüğünde bir araya gelen
kadınların ürünleri ilgi gördü. Sevgi
Panayırına katılan dernek
üyelerine teşekkür eden Başkan
Sabiha Barım, "4 gün devam eden
Sevgi Panayırında yer alan
ürünlerimiz ilgi gördü. Burada elde
ettiğimiz para ile engelli
kardeşlerimizin ihtiyaçları
giderilecek. Etkinliğimize katılan
üyelerimize ve alışveriş yapan
vatandaşlarımıza teşekkür
ediyoruz" dedi. İHA

Merkezefendi’de dördüncüsü düzenlenen Zumba LoveStar Masterclass etkinliği dans ve spor severleri
biraraya getirdi. Başkan Doğan, “Zumba etkinliğimize katılan kadınlarımıza teşekkür ediyorum” dedi
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Alaşehir korosundan unutulmaz gece
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‘Sarı Zarflar’ filmiyle 76.
Berlin Film Festivali’ne
katılan Özgü Namal,
söyleşide Türkiye’yle ilgili
soruya verdiği yanıtla
gündem oldu. Oyuncu,
“Türkiye’de
sergilenemeyen ya da
çekilemeyen bir
performans değil.
Türkiye’de çekemediğimiz
için burada çekmiş değiliz.
Burada çekilmesi tercih
edilmiş bir iş” dedi.
HABER MERKEZİ
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